
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 26 de noviembre, en primera convocatoria, a 
las 09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de actas de la sesión celebrada el día 19 de noviembre de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OB RAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 3.1.- Número 144/14 de Dª Elizabeth Ruiz-Henestroza Martínez. Propuesta de la 

Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar los Anexos a Memoria y Planos de las 
obras de ampliación de viviendas, en c/ Álamos, num. 1. 

 3.2.- Número 631/14 de D. José Moreno Quirós. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción de nave agrícola, 
según proyectos, en Pago Regodón, Polígono 23, parcela 10. 

 3.3.- Número 152/13 Aperturas de D. Manuel Verano Benítez. Propuesta de la  
Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar el Estado Final de obras del proyecto 
de adecuación de local comercial a Bar Restaurante, en c/ José Antonio Grosso “El 
Italiano”, núm. 3, local 2. 

 3.4.- Número 97/14 Apertura de Angasur Servicios Integrados. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para la 
realización de diversas obras, según proyecto, en Avda. La Marina, núm. 20. 

 3.5.- Número 116/14 Aperturas de Valdecarreta Unión, S.L. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo en relación con solicitud de licencia de obras para adecuación 
de local para tienda de ropa, según proyecto, en Avda. Valdecarretas, esquina con la 
Avda. Europa. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 4.1.- Número 33/13 de D. José Barroso Morón. 
 4.2.- Número 44/13 de D. Manuel Caraballo Beltrán. 
 4.3.- Número 58/13 de D. Diego Galisteo Alfaro. 
 4.4.- Número 59/14 de D. Luisa García Aquino. 



 
 
 
 
 
 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de D. Ramón 

Borreguero Martínez, interesando autorización para aprovechamiento especial de la vía 
pública, mediante reserva de espacio en el acerado situado frente a la entrada y salida 
de carruajes sita en c/ Toledo, núm. 24. 

 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, en relación con escritos de la EUC 

Costa Ballena, para la inscripción en el Registro de entidades Urbanísticas 
Colaboradoras. 

  
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para la adjudicación del 

servicio de Cena Benéfica en honor de Sus Majestades los Reyes Magos, El Cartero 
Real y la Estrella de la Ilusión.  

  
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para la 

aprobación del inicio de expediente para la contratación del suministro de material de 
señalización de tráfico. 

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, para la aprobación del inicio de 

expediente para la concesión de la explotación del servicio de alquiler de bicicletas en 
Costa Ballena. 

 
10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para la adjudicación del 

servicio asistencial de ayuda a domicilio.  
 
11º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 25 de noviembre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


